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JR2/2013. december 23.

atott betiikkel): Neptun kod :

Pontszam :
(+ javito)

meg az [t = 10€) ellendllason folyé dram effektiv értékét, ha fesziiltségénck idéfiggvénye -

u(t) = (120 cos(uwnt) + 40 cos(2unt - %)] V, (wo = 2krad/s)

fen = 9,/’[3«,4 &

ji z(t) jel egy peridusa
A had<t<T
I(t)—{ﬁ, ha%<l.<’}
complex Fourier-egyiitthatot! ‘ /(_1
-0 S A- = 0159A-(1-)
1 ngﬁlhatb jelek. A %‘u jel Fourier-transzforméltja Y (jw). Hatérozza meg az

Y {jw)

' nem belépé jel Laplace—transﬂormﬂ]tjat, ha létezik, vagy indokolja ha

c

X(S) — )

(=01

tviteli karaktensztlkﬁjét ha impulzusvilasza
h(t) = 26() +8£(t)e”""
2wl
Tty _,.l__ﬁ_
W+l

folytonos“idejii rendszer valaszdnak id6fuggvényét,

X(jw) =

Vegyen fel dllapotvaltozd{ka)t és adja meg az dllapotviltozos leirds normilalakiat az

esetében! r )(1 [l‘-{—:‘] = OfL) xz ".';1
O >%0wf]=xﬁﬂa+4;
ul¥] 0 [l,] = Xl

Az :,{A] 0,5y(k = 1] = ulk] +0,5ufk - 1] rondszert‘g\cnlrlevel adott chszkrét idejil rendmrgerjcmm,
ulk] = 82[k]0,9%. Hatédrozza meg a vilasz gerjesztett Gsszetevijét!

W= 9. (0@

Adja meg az {e[k] — [k — 4]} sin (3£) DI jel Fourier- Lranszformdltjit! 29,

X(e) = ‘6'
Az z|k| periodikus (L = 4) DI jel komplex Fourier-egyttthato: 4\"‘,- = 2 X g MGTVE
meg az x|k] Fourier-soranak valés alakjat!

Rajzolja fel a H(z) = (2 -

ciojat!

AA~

A folytonos ideji rendszer impulzusvalasza h(t) = =(t) A e Hatdrozza
mintavételi idejd diszkrét szimulator atviteli fuggvényének palusat!

0,351

Adja meg a moduléci6s indexet, a vivé és modulélé korfrekvencuil (3 \'i\wh
az alabbi AM-DSB modulalt jel esetében!




